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	　臺東縣立寶桑國中七年級數學科第三次段考試卷 ___年 ___班 座號：___ 姓名：__________
            範圍: 2-4~3-3     命題老師:唐協政        審題老師:蘇珏宇


一、選擇：每題3分，共24分。(請將答案填寫於第3頁答案欄)
1. （  ）圖中是月曆的一部分，其中a、b、c、d分別表示日期，且a＋b＋c＋d＝64，則a＋d＝？
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日 一 二 三 四 五 六 


(A) 30　　(B) 32
(C) 34　　(D) 36

2. （  ）下列哪一個式子化簡後不等於3x？
(A) 3(x＋2)－3　　(B) －3x×(－1) 
(C) －3x＋6x 　　(D) x÷ EQ \F(1,3) 
3. （  ）哥哥今年36歲，平安今年x歲，若2年前，哥哥的年齡是平安的2倍。則依題意可列出一元一次方程式為何？
 (A) 36＝2x　　    
(B) 36＋2＝2x＋2
(C) 36－2＝2x－2  

         (D) 36－2＝2(x－2)

4. （  ）下列哪一個選項是方程式x÷3＋8＝24的解？
(A) x＝24－8÷3　 (B) x＝(24－8)÷3
(C) x＝(24－8)×3　(D) x＝(24－8)× EQ \F(1,3) 
5. （  ）下列哪一個方程式的解與0.2x＋5＝0.3x－0.5 的解相同？
 (A) 2x＋5＝3x－0.5　　
(B) 2x＋5＝3x－5
(C) 2x＋50＝3x－5　　
(D) 2x＋50＝3x－50
6.(   ).下列哪一個式子錯誤？
(A) ( EQ \F(7,4) )5＜( EQ \F(7,4) )6＜( EQ \F(7,4) )7
 (B)(0.75)2＞(0.75)3＞(0.75)4
(C)(－ EQ \F(6,5) )10＞(－ EQ \F(6,5) )8＞(－ EQ \F(6,5) )9

(D)(1.75)2＞(1.75)3＞(1.75)4
7.(  ) 下列哪一個選項是一元一次方程式？
(A) 2x＋5

(B) －5
(C) 2x－50＝3x
(D) x2＋2x－50＝6

8. (  )－6與－18同時減去x後會成為相反數      ，則x＝？
 (A)10　(B)－12　(C)6　(D)－8

二、填充：每題3分，共60分。(請將答案填寫於第3頁答案欄)
1.簡記下列各代數式。

(1) x．(－8)＝            。


(2) (－3.5)×b＋7.2＝            。


(3) 30＋c÷(－ EQ \F(1,2) )＝            。

2. －2 EQ \F(1,5) 的倒數＝         。 
3.若9x＝25，則 0.9x＝          。

4.在下列□中填入適當的數。
(1) (－ EQ \F(5,7) )5×(－ EQ \F(5,7) )3＝(－ EQ \F(5,7) )□　　

(2) (－ EQ \F(2,5) )7÷(－ EQ \F(2,5) )＝(－ EQ \F(2,5) )□

(3)[(－ EQ \F(4,3) )2]5＝(－ EQ \F(4,3) )□
5.計算下列各算式的值。

(1) 27×( EQ \F(1,9) － EQ \F(1,3) )＝         。

 (2)  EQ \F(5,16) ×(－342)＋ EQ \F(5,16) ×22＝         。 
(3) 5 EQ \F(5,6) ×(－ EQ \F(12,7) )＝         。
(4) (－ EQ \F(4,3) )÷(－6 EQ \F(2,3) )＝         。

6.化簡  EQ \F(1,3) ×9x＋1－ EQ \F(1,3) (9x－3)＝        。
7.已知x的一元一次方程式mx＋20＝ EQ \F(1,5) x＋20的解為10，則m＝        。

8.若789x＝800，則 7890x＋999＝        。

9.已知am．an＝am＋n，若112x＝118．11x．121
，則 x＝          。

10.某次英語競試以100分為滿分，試題分為每題2分的選擇題和每題5分的填充題，已知選擇題比填充題多8題，則此次英語競試共有          題。
11.逸軒為了繳交課堂報告，計畫念完一本書，第一天念了全部的 EQ \F(1,9) ，第二天念了全部的 EQ \F(5,12) ，第三天念了全部的 EQ \F(1,3) ，之後還剩下30 頁沒有念完，則這本書全部的頁數是        頁。

12.已知x的一元一次方程式5(x＋2)＝2x－2與3x＋8＝nx－12的解相同，則n＝        。

13.若｜4x－9｜＝7，則x＝        。
三、計算題：共16分。
     (作法及答案直接書寫於題目下方)
1..解下列各一元一次方程式。
(1) 4y－17＝7－2y　     (3分)
答： y＝4
(2) 4(－3x＋8)＝2(3x－2)  (3分)

答： x＝2
(3)  EQ \F(3x－1,2) － EQ \F(9＋x,3) ＝7　   (3分)

 答： x＝9
 (4) 6－2[3x－(1＋x)]＝8(x－5)  (3分)

 答： x＝4
2.甲、乙、丙三個袋子，各裝有不同數量的球。已知甲袋比乙袋多裝5顆球，而丙袋中球的數量恰好是甲、乙兩袋數量之和的3倍，若三袋共裝116顆球，求乙袋裝多少顆球？  (4分)



答： 乙袋裝有12顆球
答案欄

班級：      姓名：           座號：
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